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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedaroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.
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1. En una autoescuela hay 92 alumnos, de los que 70 se estan preparando el carnet de
coche y 32 el carnet de moto. Sabemos que los que quieren carnets especiales
(autobis, camion,...) se dedican solo a ello y que 55 personas quieren solo el carnet de
coche. ;Cuanta gente se estd preparando un carnet especial?

a) 2
b). 5
¢)i 15
d) 17
e) 22

2. El resto de la division (2x* — x> + 3x% + 6): (x — 1) es 10.
Por lo tanto el resto de la divisién (4x4 —2x° + 617 + 12): (2x — 2) es...

a) 5
b) 10
c) 15
d) 20
€) 25

3. Aproximacion de m.

En las civilizaciones antiguas se han usado distintas aproximaciones de este famoso namero
irracional.

En la de Egipto, en el papiro Rhind, se aproxima el area del circulo por un cuadrado cuyo
lado es igual al didmetro del circulo disminuido en 1/9. (7=256/81=3.16).

En la Biblia (I Reyes 7:23-24) dice: “Hizo fundir asimismo un mar de diez codos de un lado
al otro, perfectamente redondo. Tenia cinco codos de altura y a su alrededor un cordén de
treinta codos.” (n=3).

En la Arabe, Al-Jwarizmi, en su Algebra, hace notar que el hombre préactico usa 22/7 como
valor de m. (1~22/7=3.142857...).

En la India, Brahmagupta (598-665 d.c.) calcula 7 como V10 (1~3.1622).

En Mesopotamia, los babilonios utilizaban 3+ 1/8 en sus célculos segtin recoge la Tablilla
de Susa (7=3.125)

(Qué aproximacién es mejor?

a) Egipcia
b) Biblica
c) Arabe
d) Hinda
e) Mesopotamica
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4. ;Para qué valores de la siguiente expresion resulta un nimero real?

8 [6,7]
[-1,7]
¢) [L,6] 6a — a? +7
d) [-2,5]
e) [-7.1]

5. Halla el resultado de:

1 d L 3 i
)9 sfi-3ve-2i- et

6. En un campamento urbano, cada nifio regala una foto a todos sus compafieros, Si en
total se entregan 870 fotos, ;cuantos nifios han ido al campamento?

a) 20
b) 25
¢):30
d) 35
e) 40

7. Las rectas tangentes comunes a dos circunferencias de radios 3 cm y 4 cm se cortan
en un punto que se encuentra mas cerca de la circunferencia de menor radio. ;A qué
distancia est4 de ella?

a) 9cm
b) 12cm
c) 15cm
d) 18 cm

e) 21 cm




X252 262 X X X %

X252 5 2

X X2 ¢

8. En un restaurante nos cobran por una hamburguesa, dos bebidas y un postre, 9,15€.
En otra ocasién, por dos hamburguesas, tres bebidas y dos postres, 15,15€
(Qué podriamos calcular con estos datos?

a) Los precios de todos los productos
b) Elprecio de la hamburguesa

c) El precio de la bebida

d) El precio del postre

e) Nada, necesitamos una factura mas

9. Tenemos tres cartas: una con las dos caras rojas, otra con las dos caras verdes y otra
con una roja y una verde. Si sobre la mesa hay una carta que tiene la cara que vemos
verde cual es la probabilidad de que la cara oculta sea también verde.

a) 0

b) 12

c) 13

d) 2/3

e) 1

10. La funcién f(t) = 4t — t* nos da el capital de una empresa multinacional en millones
de euros, en funcién del tiempo transcurrido desde su creacion en 1990 (medido en
décadas).

(En qué momento ha alcanzado el maximo de capital?

a) 1990
b) 1997
¢) 2005
d) 2010
e) 2016

11. ;Cuél es la razén de la progresion geométrica?

VZ+1 1 1
V2—-1'2-+2"2
a) 1-v2/2
b) 2/2-12)
c) 1-12
d) V2+1
e) 2-1
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12. En un test de 20 preguntas que se deben contestar (una respuesta en blanco se
considera fallo) suman dos puntos por respuesta acertada y resta medio punto por
cada fallo. Si se deben conseguir 20 puntos para superar el test, ;jcuantas se deben
acertar como minimo?

a) 10
b) 12
c) 16
d) 18
e) 20

13. El precio de un articulo subié un 6% en diciembre, bajo un 1% en enero y bajé un 5%
en febrero. Si el precio final fue de 68,20 €, ;cuél ha sido su tasa de variacién?

a) -0,3%
b) 0%
c) 1%
d) 1,3%
e) 3%

14 . Se dejan 500 kg de una fruta, que contiene un 99% de agua secar al sol, de forma que
al llevarla al mercado ha perdido agua. Si ahora “solo” tiene un 98% de agua ;Cuéntos
kg voy a vender?

a) 498 kg
b) 495kg
c) 400kg
d) 250kg
e) 98 kg

& 2 2
15. La media de tres nimeros a—%ﬁ es 2 y la media de sus cuadrados B b e

(Cudl es la media de los productos cruzados 8bpborsca,
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16. La funcién f(t) = 6t> — > — 9t + 5 nos da el capital de una empresa multinacional
en millones de euros, en funcién del tiempo transcurrido desde su creacién en 1980
(medido en décadas) ;En qué momento ha alcanzado el maximo de capital?

a) 1990
b) 1997
c) 2005
d) 2010
e) 2016

17. Calcula de forma exacta, el lado de un rombo inscrito en un cuadrado de 4rea 36 u?, si
su diagonal menor es la tercera parte de la diagonal del cuadrado.

a) \2 ,..,.
b) ://6 ;
c) V8 |/
d) V12 { / X
e) V20 é{f

18. Si atamos una cabra en la esquina de un caserio de forma rectangular de 5m x 3m
que se encuentra en medio de un prado, con una cuerda de 8 m. ;Qué superficie puede
pastar?

2 /
a) 120w m /\S #

b) 113 /2 m?
c) 98 m

d) 11321 m?
e) 2257 /4 m>

19. Un comercial financiero ofrece planes de pensiones y préstamos. Aunque por
término medio el tiempo dedicado a la entrevista con el cliente es el mismo para los dos
productos, el trabajo burocratico que conlleva el préstamo suele coincidir con el
dedicado al cliente, mientras que el del plan de pensiones es la mitad. Su jornada laboral
es de 5 horas de mafiana de trabajo comercial y 3 horas de tarde de trabajo burocratico.
Si llamamos x al tiempo dedicado a la semana a los clientes de planes de pensiones e y
el dedicado a los préstamos, y plateamos las restricciones necesarias para no dejar
trabajo pendiente en la semana, jcudl de las siguientes inecuaciones no corresponde a la
situacion descrita?

a) 0<x,y

b) x+y<25
c) 2x+y<30
d) x+2y<30
e) 0,5x+y<15
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20. Si hacemos un depésito al 6% anual, que se liquida mensualmente
(Cuél es aproximadamente la TAE?

a) 0,5%
b) 6%

0 6,12%
d) 6,17%
e) 12,6%
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mates en Marte?

Si te gustan los retos matematicos como PANGEA,
disfrutaras con la experiencia autodidacta de Kumon.

Resuelve nuestros ejercicios marcianos y participa
en el sorteo de una fantastica tablet.

Entra en este enlace: a
cumplimenta el formulario y envianos tus respuestas
iDescubre todo tu potencial!
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Avenida del General Perén, 26, 72 izquierda, 28020 Madrid
9154242 47 | info@concursopangea.com




